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Ο Δημητριάδος Ιγνάτιος στην τελετή 
υποτροφιών της Ισραηλιτικής Κοινότητας Βόλου: 
«Κρατήστε τα μάτια σας ανοιχτά στο φως»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στην τελετή απονομής των Υποτροφιών «Ζαχαρία Σακκή» σε αριστούχους 
μαθητές Λυκείων, που διοργάνωσε η Ισραηλιτική Κοινότητα Βόλου, και 
πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και Βόλου, βρέθηκε σήμερα ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, παρουσία του 
Αντιπεριφερειάρχη Μαγνησίας κ. Αναστασίου Μπένου, της Αντιδημάρχου 
Βόλου κ. Ελένης Αντωνοπούλου, του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Μαγνησίας κ. Σωκράτη Σαβελίδη, καθώς και του Προέδρου 
της Ισραηλιτικής Κοινότητας Βόλου κ. Μαρσέλ Σολομών.
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Κατά τη διάρκεια της τελετής απονεμήθηκαν υποτροφίες σε αριστούχους φοιτητές 
και φοιτήτριες. Τις υποτροφίες παρέδωσε ο Γενικός Γραμματέας της Κοινότητας, 
κ. Βίκτωρ Φιλοσώφ, ενώ την εκδήλωση πλαισίωσε μουσικά η χορωδία του 1ου 
Πειραματικού Γυμνασίου Νέας Ιωνίας, υπό τη διεύθυνση της καθηγήτριας μουσικής 
κ. Μαρίας Λαγού.

Στη ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος απευθύνθηκε στα παιδιά, επισημαίνοντας ότι: 
«Είστε προνομιούχα παιδιά· πρέπει να είστε υπερήφανοι γιατί σήμερα μετέχετε σε 



μια εξαιρετική εκδήλωση από την οποία μπορείτε να πάρετε πολύ σημαντικά 
μηνύματα. Η πατρίδα μας ξέρει καλά να έχει πάντοτε ευεργέτες· εύχομαι ο Θεός 
να σας δώσει τη χαρά να προοδεύσετε τόσο στη ζωή σας, που κάποια στιγμή κι 
εσείς να γίνετε μικροί ή μεγάλοι ευεργέτες».

Έπειτα, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη μακρόχρονη σχέση αλληλοσεβασμού 
και ειρηνικής συνύπαρξης της πόλης με την Ισραηλιτική Κοινότητα Βόλου, 
υπογραμμίζοντας ότι: «Ο προκάτοχός μου, την κρίσιμη στιγμή, έσωσε τους 
Εβραίους αυτής της πόλης, δίνοντάς τους χαρτιά ότι είναι Ορθόδοξοι, ώστε να 
σωθούν από τα στρατόπεδα συγκέντρωσης. Σε αυτή την πόλη οι Εβραίοι έζησαν 
πάντοτε με ομόνοια και ενότητα με όλους τους κατοίκους, γιατί είμαστε 
Χριστιανοί και Ορθόδοξοι και βλέπουμε κάθε άνθρωπο ως ζωντανή εικόνα του 
Θεού».



Επιπλέον, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος μίλησε για τις προκλήσεις 
του σύγχρονου κόσμου και της τεχνολογικής εποχής, σημειώνοντας ότι: «Ζούμε σε 
μια επικίνδυνη εποχή. Έρχεται η εποχή της τεχνητής νοημοσύνης· όμως, ενώ η 
τεχνολογία υπόσχεται παράδεισο, η εικόνα που δίνουμε κάθε άλλο παρά 
παράδεισος είναι. Μην ξεγελαστείτε από τη μηχανή· να παραμείνετε άνθρωποι».



Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη θερμά την Ισραηλιτική Κοινότητα Βόλου 
για την πολύχρονη προσφορά της και τη διαχρονική συμβολή της στην παιδεία και 
την κοινωνία, υπογραμμίζοντας ότι με τέτοιες πρωτοβουλίες αναδεικνύονται οι 
αξίες της ενότητας, της ευεργεσίας και του σεβασμού προς τον άνθρωπο. 
Απευθυνόμενος στα παιδιά, τόνισε πως πρέπει να κρατούν μέσα τους το φως της 
πίστης και της ανθρωπιάς, «κλείστε τα αυτιά σας σε φωνές που οδηγούν στο 
σκοτάδι· κρατήστε τα μάτια σας ανοιχτά στο φως, αυτόν τον πολιτισμό που μας 
ενώνει και μας διδάσκει να μένουμε άνθρωποι».






